



DOUĂ MINUSURI

Meciul Știința Craiova — Petrolul Ploiești. Bitlan a luat o minge de la centru, a trecut de câțiva adversari, a ajuns în marginea careului de 16...

Amintind această fază vrem să ne referim la calitatea gazonului de pe stadionul Tineretului din Craiova. Tenenul de joc este necorespunzător.

Cu două etape înainte de final

CLASAMENTUL GOLGETERILOR

- 16 GOLURI : Sfirtoaga (Știința Craiova)
15 GOLURI : Adam (Știința Cluj) - 2 penalti
14 GOLURI : Ene II (Dinamo București) - 2 penalti
13 GOLURI : Dridea I (Petrolul) - 4 penalti
12 GOLURI : N. Naghi (Dinamo Pitești), Prăvălia (Dinamo București)...

Se cuvine un cuvânt și antrenorului N. Oțeleanu (Știința Craiova), lângă care am stat tot timpul meciului. Și pe el l-au obsedat cele două puncte atit de necesare echipei.

C. ALEXE

CLASAMENT



Află că MINERULUI îi stă bine cu... FELINARUL doar în mină!

Desen de Al. Clenciu

PROFESORUL ȘI ELEVII LUI...

Intr-una din zile am poposit la baza sportivă studentescă de la lacul Tei din Capitală. Pe gazon și în jurul unuia dintre terenurile de fotbal, un grup de tineri se antrenau de zor.

— Cine a câștigat campionatul pe facultăți?
— După o finală pasionantă, disputată între facultățile de matematică și limbi slave, facultatea de matematică a învins cu 3-1 (1-0).
— Echipa de fotbal a Universității a participat și la alte competiții?
— În cadrul campionatului de fotbal interinstitute echipa noastră s-a clasat pe locul 3. Vă rog să notați pe cei mai silitori: Pașcălu (Istorie), Petrov (Slave), Dobrescu (Matematică) și Mară (Geografie).

G. CIORANU

Duminică pe stadionul Dinamo

București-Provincia

(echipe de foști internaționali)

● TROFEUL „TINERETE FARA BATRINETE!” VA FI OFERIT ECHIPEI INVINGATOARE DE I. S. LOTO-PRONOSPORT
● MECIUL INCEPE LA ORA 17,30 ● ANTRENORII CELOR DOUA ECHIPE AU STABILIT LOTURILE ● MARGARETA GHELT, DIN ARAD, VA ARBITRA INTILNIREA

Așadar, o duminică fără fotbal de categoria A, în Capitală. În schimb, o duminică în care ne vom reînălțina pe stadion cu vechi glorie ale fotbalului nostru.

Jocul se dispută pe stadionul Dinamo, cu începere de la ora 17.30 și va dura două reprize a câte 30 de minute. Regulamentul... trofeului prevede că în caz de egalitate după cele 60 de minute de joc, fiecare jucător din fiecare echipă va executa câte o lovitură de la 11 metri.

Antrenorii echipei Bucureștiului, Rudy Wetzer și D. Schileru, s-au oprit asupra următorului lot: Voinescu, Costică Marinescu, Apolzan, Szöke, Călinoiu, Marian, Filote, Ozon, Drăgan, Bărbulescu, Tătaru, Nicușor, Val. Stănescu, Bogdan, V. Dumitrescu, Iordache, Flamaropol, Neagu, Fabian, Ene I, Socec, Fl. Marinescu.

Întilnirea va fi condusă de una din femeile-arbitru de fotbal din țara noastră, Margareta Ghelt, din Arad, ajutăată la tușe de C. Mitran și M. Crușescu.

În deschidere, un meci de juniori: Dinamo — Rapid.

Cuvintul cititorului

„Așa vrem!”, „Nu ne interesează!”

Am dori să punem câteva întrebări consiliului raional UCFS Curtea de Argeș, pentru că noi, cei din conducerea asociației sportive Progresul Domnești, am întreat mereu și răspunsurile au fost: „așa vrem!”, „nu ne interesează!” și altele de felul acesta.

de Argeș la ora 14. Ne-am prezentat la teren la ora 13.45 și am găsit acolo doar câțiva cetățeni, care ne-au spus că foaia de arbitraj a fost întocmită pentru ora 13 și deci echipa adversă plecase.

Oare în acest fel se anunță schimbarea orelor de disputare a meciurilor? In dimineața jocului și fără să știi cu cine vorbești la telefon? Noi socotim că, dacă cei din comisia raională de fotbal nu știu cum trebuie organizate meciurile, ar trebui îndrumați de organele competente.

Vrem să amintim, în încheiere, că la 3 jocuri consecutive din cadrul campionatului raional nu s-au prezentat nici arbitri și nici jucătorii echipelor programate. Ce fel de campionat este acesta?

ADRIAN GRIGORESCU
președintele A.S. Progresul Domnești
IOSIF STANCIOIU
tehnicianul asociației

INCEPE RETURUL TURNEULUI MASCULIN



De ieri, cele trei echipe masculine — Dinamo București, Steaua București și Dinamo Brașov —, care participă la turneul final al campionatului republican de handbal, se află în Orașul Victoria. Aici, ele își încep astăzi returul partidelor disputate la Hunedoara.

Table with 2 columns: Team name and scores. 1. Dinamo Buc. 21-21-0-0-419:226 42; 2. Steaua 21-14-3-4-380:277 31; 3. Din. Brașov 21-12-1-0-344:295 25; 4. Știința Tim. 21-11-0-10-272:313 22

Știința București — campioană republicană la handbal feminin

(Urmare din pag. 1)

evoluția slabă a Rapidului, la care doar Ana Boțan a jucat cu mult suflet. Dar cu o floare... Au marcat: Franț 5, Moșu 3, Nemeș 3, Neuhor 3 și Oprea, respectiv Boțan 5 și Băicoianu 2.

Vești de la corespondenți

UN NOU TEREN DE SPORT și-au amenajat elevii Grupului școlar tehnic profesional din Sibiu. Indrumați de profesorul Viorel Tocariu, elevii au prestat aproape 600 ore de muncă obștească, pentru amenajarea în parcul Sub arini a unui frumos teren de fotbal.

I. IONESCU
14 ASOCIAȚII SPORTIVE NOI ÎN REGIUNEA MARAMUREȘ. Printre ele figurează cele din Carei și Sălsig, de pe lângă școlile medii, profesionale și cele de 8 ani.

VASILE SASĂRANU
ÎN CADRUL ȘCOLILOR DIN RAIONUL TG.-NEAMȚ au fost amenajate noi terenuri de sport. Cîteva exemple: Școala medie din Tg.-Neamț — cu cîte un teren de baschet și volei, sector pentru sărituri și bară fixă; Școala de 8 ani din Pipirig — cu portic de gimnastică, sector de sărituri și un teren de volei; școlile de 8 ani din comunele Urecheni, Galu, Poiana Teiului și Fărcașa — cu terenuri de volei și sectoare pentru sărituri.

ILIE IANCU

Pronosport 1 x 2 Pronosport

Programul concursului Pronosport nr. 23 de duminică 6 iunie a.c. cuprinde ultima etapă a campionatului italian care reunește meciuri echilibrate ce vor desemna echipa campioană și echipele care vor retrograda.

● La cursa ciclistă „UCECOM” care se va desfășura în zilele de 13-20 iunie a.c. Loto-Pronosport atribuie: 1 motocicletă C.Z. de 175 cm³ și alte premii.

● Tragerea LOTO de azi va avea loc în sala Clubului 7 Noiembrie din Calea Dudești 169 la orele 19. Ea va fi urmată de un film.

REZULTATELE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO CU CÎȘTIGURI ÎN AUTOTURISM DIN 3 Iunie 1965.

EXTRAGEREA I (6 din 90, bilete de 40 lei) Fiat 1100 F: 88 82 17 51-67 16.

EXTRAGEREA a II-a (5 din 90, bilete de 20 lei) Fiat 1100 D: 61 46 65 33 34.

EXTRAGEREA a III-a (4 din 90, bilete de 8 lei) Wartburg-Standard: 32 69 46 48.

EXTRAGEREA a IV-a (3 din 90, bilete de 2 lei) Trabant-Combi: 23 14 87.

Fond de premii: 2.283.067 lei.

Rubrică redactată de L. S. Loto-Pronosport.

Moș Ion e mereu tînăr...

(Urmare din pag. 1)

dimele asociației noastre și ne sfătuim. Stăm rău cu cotizațiile — zice el — n-avem bani...
— Bine, zic, și plec...
Astăzi din cei 30 de membri ai brigăzii al cărei șef este tov. Chioreșcu Ion, 21 sînt membri ai UCFS și plătesc cu regularitate, în frunte cu moș Ion, 5 lei pe lună cotizație UCFS.

terenuri simple și pentru completarea inventarului.
Activitatea obștească a lui moș Ion este multilaterală. Pe la sfîrșitul anului trecut moș Ion s-a gândit că cel din leatul lui, în zilele de sîrbătoare nu prea au ce face...
Inimosul și neobositul activist sportiv se zbate ca de obicei: obține ajutorul U.T.M.-ului, mobilizează tineretul la muncă, se duce la statul popular și — în sfîrșit — nu se lasă pînd cînd nu pune pe picioare o popicărie în bună regulă, așa cum văzuse el într-o broșură a federației de popice. Totul e bine, dar ce te iaci cu po-

picăria, dacă n-ai bilele și popicele?! Dar nu se sperie el, moș Ion, de un ilecușuș ca „aista”... Și într-adevăr, după mai pușin de 3 zile, popicele și bilele nou-noușe, făcute la strîng de „băietul” cel mic al lui moș Ion, își ocupă locul cuvenit, spre bucuria pasionașilor acestui sport.
O dată în plus, în lunga-i activitate obștească, veșnic tînărul moș Ion și-a fînit cuvîntul. El și-a îndeplinit angajamentul luat de a termina popicăria în cinstea conferinței raionale a UCFS.

I. B.

